
Děti dětem
Poděkování všem účastníkům akce Vánoční krabice

Ze srdce děkuji všem, kdo se podíleli na loňské akci Vánoční krabice od bot. Těm, kteří krabice 
balili  a  dovnitř  dali  krásné  dary  i  těm,  kdo  pomáhali  s  dopravou,  organizací  a  následným 
rozdílením. Krabic se nakonec sešlo více, než jsem plánoval, a tak jsme mohli obdarovat ještě 
děti  v Trmicích na Ústecku. Celkem tak bylo dětem, žijícím v prostředí sociálního vyloučení, 
rozděleno  krátce  před letošním Štědrým dnem přes  500 vánočních krabic  –  350 dětem na 
Šluknovsku a 150 dětem z Trmic. Mikuláš Vymětal

Na vytváření krabic se podíleli děti i jejich rodiče z mnoha míst a organizací: 
Mateřská škola Rohožník
Mateřská škola při Německé škole v Praze
Mateřské centrum Havránek
Bratrská škola v Praze 7
Golf klub Slapy
Členky Unie židovských žen
Evangelická akademie v Praze na Spořilově
mnoho sborů Českobratrské církve evangelické v Pražském seniorátu
sbor církve Adventisté sedmého dne v Praze – Krči
farnost Církve československé husitské v Kladně
Společnost českých unitářů v Praze
Světlo pro Šluknovsko, Osvobozený biograf - a mnoho dalších skupin i jedinců...
K celé akci mě inspiroval svou přednáškou Joel Ruml, synodní senior ČCE. 

Cesty vánočních krabic
Krabice začaly svou cestu na mnoha místech, kde je uchopily šikovné dětské ruce, naplnily je 
rozličnými poklady a krásně je zabalily.

Děti z Mateřské školy Rohožník



Děti z Rohožníku se svými krabicemi

Děti z evangelického sboru na Vinohradech



Konečně je vše zabaleno!

Poté krabice chvíli odpočívaly v meziskladu v Praze na Vinohradech, než se vydaly na svou cestu 
na sever.



Nakládání do osobního vozidla

Do plně naloženého kombíku se vejde sto krabic od bot



Do dodávky 200 krabic

Na Šluknovsku se proud krabic rozptýlil do dvou meziskladů – v Rumburku a Varnsdorfu a 
odtamtud se rozptýlil do dalších měst a městeček v okolí – Šluknova, Krásné Lípy, Jiříkova. 
Předávání krabic probíhalo vždy s ohledem na místní podmínky – v některých místech se krabice 
předávaly při adventních a vánočních večírcích, jinde roznášeli sociální pracovníci dary místním 
sociálně slabým rodinám. Děti přijímaly dary radostně i vděčně a také ony si připravily dary, 
které poslaly dětem do Prahy. Leckdy bylo rozdávání spojeno s dalšími akcemi – kulturními 
vystoupeními, hrami a podobně. 

Vánoční večírek na ubytovně Sport ve Varnsdorfu

Zapalování adventních svíček



Tanec – děvčata si připravila společné vystoupení

Kluci zvládali udivující figury v break – dance



Zbyl čas i na pohádku

Co by byl vánoční večírek bez zpěvu koled? 



Konečně se krabice rozdávají adresátům!

Atmosféra vánočního očekávání



Nejmenší obdarovaný

Dary, které děti připravily dárcům



Předávání vánočních krabic rodinám v Krásné Lípě



Vánoční večírek v Jiříkově

Adventní koncert v Trmicích



více fotografií najdete na: www.prazska-mladez.evangnet.cz 
A ještě jednou: Velice děkujeme všem dárcům a pomocníkům!!


